



Следственные органы продолжают устанавливать обстоятельства мошенничества в особо крупном размере



Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

В рамках расследования уголовного дела установлено, что в 2018 году мужчина решил обманным путем похитить денежные средства у знакомого, который занимается предпринимательской деятельностью и ранее брал у него деньги в долг по договорам займа. Для этих целей была изготовлена фиктивная расписка, датированная январем 2016 года, о якобы выданном предпринимателю займе в размере 1 миллиона 800 тысяч рублей с выплатой процентов на общую сумму 648 тысяч рублей. При этом был указан срок возврата денежных средств - 31 декабря 2017 года. После чего в суд было направлено исковое заявление с приложением указанной расписки о взыскании денежных средств в размере более 2



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

миллионов 830 тысяч рублей. Однако, преступный умысел на хищение денежных средств не был доведен до конца в связи с тем, что судом исковое заявление было оставлено без рассмотрения.

Стоит отметить, что подозреваемый в прошлом являлся министром республиканского правительства.

Как полагает следствие, подозреваемый действовал в соучастии с 44-летним директором юридической фирмы. В настоящее время он задержан, с ним работают следователи СК.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-разыскной деятельности сотрудников УЭБиПК МВД по Республике Мордовия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1559372>